

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова комісії з надзвичайних  
ситуацій



Юрій КАРАПЕТЯН

«23» вересня 2021 року

## ПРОТОКОЛ

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Комишуваської селищної ради

від 23.09.2021

смт Комишуваха

№ 4

Голова комісії – Юрій КАРАПЕТЯН  
Секретар комісії – Дмитро МІХНО

Присутні: члени комісії ТЕБ і НС

### Порядок денний:

**1. Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**Доповідач:** директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Комишуваської селищної ради Запорізького району Запорізької області Дмитро МУЗИКА.

**2. Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

**Доповідач:** голова комісії – селищний голова Комишуваської селищної ради Юрій КАРАПЕТЯН.

### З питання ПЕРШОГО порядку денного:

«Про епідемічний стан на території Запорізької області, пов'язаний з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої

## коронавірусом SARS-CoV-2»

**ДОПОВІДАВ:** Директор КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Комишуваської селищної ради Запорізького району Запорізької області Дмитро МУЗИКА.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

Рішення Комісії прийнято одногolosно.

### **З питання ДРУГОГО порядку денного:**

**«Про виконання заходів щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»**

**ДОПОВІДАВ:** голова комісії – селищний голова Комишуваської селищної ради Юрій КАРАПЕТЯН.

Доповідач зазначив, що відповідно до протокольних рішень позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 21.09.2021 № 35 та регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Запорізької області від 21.09.2021 № 24 з 00 годин 00 хвилин 23.09.2021 на території Запорізького району встановлюється жовтий рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. З метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та встановлення додаткових обмежень, вжити заходів щодо забезпечення дотримання на території підпорядкованій Комишуваській селищній раді обмежувальних проти епідемічних заходів, передбачених пунктами 2<sup>2</sup> та 3 постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних проти епідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі – Постанова).

**Термін виконання: на період дії «жовтого» рівня епідеміологічної небезпеки**

3. Керівникам закладів освіти забезпечити виконання пп. 15<sup>1</sup> п. 3 Постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про



встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» — із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 р. № 889 та від 13 вересня 2021 р. № 954: від 22.09.2021 № 981: «відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1—4 класів закладів загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких не менш як 80 відсотків працівників мають документ, що підтверджує отримання повного курсу вакцинації; або виданий в установленому Міністерством охорони здоров'я порядку документ, що підтверджує отримання однієї дози дводозної вакцини від COVID-19, включеної Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях (далі — документ, що підтверджує отримання однієї дози вакцини); чи міжнародний, внутрішній сертифікат або іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою дводозної вакцини (жовті сертифікати) або однією дозою одностійової вакцини чи двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, негативний результат тестування методом полімеразної ланцюгової реакції або одужання особи від зазначеної хвороби, чинність якого підтверджена за допомогою Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія». Якщо у закладі освіти відсоток вакцинованих працівників менше 80% перевести на дистанційну форму навчання учнів 5-11 класів.

Термін виконання: на період дії «жовтого» рівня епідеміологічної небезпеки

4. Керівникам закладів освіти вжити заходів щодо:

залучення до процесу вакцинації, зокрема педагогічних та інших працівників закладів освіти;

інформування та запрошення до вакцинації не лише педагогічних та інших працівників закладів освіти, учасників освітнього процесу, а також членів їх сімей до існуючих пунктів щеплень;

збільшення кількості щеплень від COVID-2019 персоналу закладів освіти для досягнення показника не менше 80 % вакцинованих у кожному закладі освіти з метою забезпечення їх роботи у звичайному режимі та уникнення переходу на дистанційну форму навчання;

Термін виконання: негайно

Голова комісії

Юрій КАРАПЕТЯН

Секретар комісії

Дмитро МІХНО